

Περιεχόμενα

1. ΑΕΙΦΟΡΟΣ ΤΟΥΡΙΣΜΟΣ

ΠΟΛΙΤΗΣ 01/10/2021 σελ.22

1. ΑΕΙΦΟΡΟΣ ΤΟΥΡΙΣΜΟΣ

Μέσο: ΠΟΛΙΤΗΣ

Ημ. Έκδοσης: . . .01/10/2021 Ημ. Αποδελτίωσης: . . .01/10/2021

Σελίδα: 22



ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΜΕ ΧΑΝΙΑ

Αειφόρος τουρισμός

Υλοποιώντας τον στόχο των φορέων της Πάφου για ανάπτυξη σχέσεων με γειτονικές πόλεις και αξιοποίηση των δυνατοτήτων που προσφέρουν τα ευρωπαϊκά προγράμματα, το Εμπορικό Βιομηχανικό Επιμελητήριο συμμετέχει στο πρόγραμμα για την «ανάπτυξη διασυνοριακού δικτύου προώθησης αειφόρου παράκτιου τουρισμού». Πρόκειται για το έργο INTERREG-CROSS COASTAL NET στο οποίο το ΕΒΕ Πάφου είναι ένας εκ των βασικών εταίρων και συμμετείχε στην εναρκτήρια συνάντηση που έγινε στα Χανιά. Το ΕΒΕΠ εκπροσωπήθηκε από τον Γραμματέα/ Διευθυντή Μαρίνο Στυλιανού και τον Υπεύθυνο Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων - Λειτουργό του Επιμελητηρίου Στέφανο Χατζηγιάννου. Βασικός στόχος του προτεινόμενου έργου είναι η ίδρυση ενός Δικτύου Προώθησης Αειφόρων Μορφών Παράκτιου Τουρισμού, το οποίο θα εισαγάγει για πρώτη φορά στην κοινή διασυνοριακή περιοχή καινοτόμες πολιτικές αειφόρου τουριστικής διαχείρισης των παράκτιων περιοχών. Όπως αναφέρεται σε σχετική ανακοίνωση του ΕΒΕ Πάφου, ο τουρισμός αποτελεί τη σημαντικότερη οικονομική δραστηριότητα στην κοινή διασυνοριακή περιοχή Ελλάδας – Κύπρου και ως εκ τούτου έχει πολύ σημαντικό θετικό αντίκτυπο στις τοπικές οικονομίες της Π.Ε Χανίων και της Επαρχίας Πάφου, ιδιαίτερα σε ευαίσθητες περιοχές, με ιδιαίτερα χαρακτηριστικά, όπως η χερσόνησος του Ακάμα και η λιμνοθάλασσα Μπάλου. Στο πρόγραμμα INTERREG Ελλάδα-Κύπρος συμμετέχουν από πλευράς Κύπρου το ΕΒΕ Πάφου, το **Τεχνολογικό Πανεπιστήμιο** Κύπρου και το Κοινοτικό Συμβούλιο Ίνειας, ενώ από πλευράς Ελλάδας συμμετέχουν το ΕΒΕ Χανίων, ο Δήμος Κισσάμου και το Πολυτεχνείο Κρήτης. Οι εταίροι του έργου είχαν την ευκαιρία να παρουσιάσουν τη δομή και τον τρόπο λειτουργίας του φορέα τους, καθώς επίσης και με αναλυτικές παρουσιάσεις να καθορίσουν τις διάφορες δράσεις του έργου που πρέπει να πραγματοποιηθούν, λαμβάνοντας υπ' όψιν τις αναλύσεις των παραδοτέων όλων των εταίρων.

ΚΩΣΤΑΣ ΝΑΝΟΣ